

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005117736

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VEXARO AG, Hünenberg, neu VEXARO AG in Liquidation

VEXARO AG in Liquidation

Bisher Bösch 80A 6331 Hünenberg

VEXARO AG, in Hünenberg, CHE-390.370.932, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2019, Publ. 1004604212). Firma neu: VEXARO AG in Liquidation. Domizil neu: [Das Geschäftsdomizil wird im Handelsregister gelöscht]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b aHRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Staab, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Küssnacht (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3669 vom 03.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 05.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug